

# В гостях у сурхандарьинцев

Коллектив нашего театра недавно побывал в гостях у трудящихся Сурхандарьи. Стремясь шире познакомиться их с народным творчеством Хорезма, наши артисты в репертуар концертов включили много народных песен и танцев. Подготовили мы также и спектакли хорезмских драматургов.

Нас очень порадовало, что трудящиеся Карши, Денау, Джаркургана и других городов области, а также сурхандарьинские хлопкоробы тепло встретили выступления нашего творческого коллектива.

**Х. ХОДЖАЕВ**

Артист Хорезмского областного музыкально-драматического театра.

„ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ“

г. Термез

4 АВГ 1963